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Título (en español)
Se expone la situación de estudio de manera clara y concreta, en máximo 15 palabras, en mayúsculas y minúsculas.

Título (en inglés)


Resumen
Redactado en no más de 150 palabras, en interlineado sencillo, representa una síntesis de la investigación que contenga problema de investigación, objetivo, método de investigación (clasificación de la investigación, diseño de la investigación, población y muestra; instrumentos de investigación y proceso de validación de instrumentos de investigación y análisis de datos) resultados y conclusiones

Palabras claves. Presentar de 3 a 5 español e inglés, en interlineado sencillo, ordenadas alfabéticamente, obtenidas de la lista Thesaurus de la UNESCO.

Abstract:
Resúmen en ingles 

Keywords: Palabras clave en ingles.













Introducción

En este apartado se presenta un planteamiento del problema que incluye revisión de literatura de Matemática Educativa, indicaciones generales sobre la estructura teórica (marco teórico o conceptual o fundamentos teóricos)

Metodología
 En este apartado se presenta la metodología implementada en donde se describa claramente al método de investigación (clasificación de la investigación, diseño de la investigación, población y muestra; instrumentos de investigación y proceso de validación de instrumentos de investigación y análisis de datos)
Resultados
Se describen los resultados encontrados en el orden de cada uno de los objetivos o preguntas de investigación.

Discusiones 
Se presenta la comparación de los resultados de la investigación con la información de la bibliografía consultada

Conclusión
Se describen los principales hallazgos, las limitaciones y las recomendaciones para futuros estudios; cerrando con conclusiones generales.

Referencias

La bibliografía se presenta en interlineado sencillo, sangría francesa, al menos 80%, actuales (de los últimos cinco años, preferentemente de revistas indizadas y/o de factor de impacto); están en correspondencia con las citas del texto; redactada de acuerdo con la fuente de donde se recopiló en formato APA 7ma edición




Normas para la publicación del artículo:
· Redactar en impersonal (tercera persona)
· Microsoft Office Word 2007 o superior.
· Márgenes. Superior: 2,5 cm; inferior: 2,5 cm; izquierdo: 3,5 cm; derecho: 2,5 cm.
· Tipo de letra Times New Roman, tamaño 12. Color automático.
· Interlineado sencillo y justificado a derecha e izquierda. Sin sangría de primera línea.
· Sangría izquierda derecha 0 cm. Espaciado anterior y posterior 0 pto.
· Para las expresiones matemáticas debe usarse el editor de ecuaciones.
· Las figuras, tablas e imágenes que se incluyan en el artículo deben ser claras, legibles e incluir epígrafes que indiquen referencia de estas. Las imágenes deben estar en formato jpg. insertadas al texto. Las figuras, tablas e imágenes se presentan de manera centrada. En la parte superior el rótulo y número en negrita, con fuente Times New Roman tamaño 10 y con punto final. En la siguiente línea se ubica el nombre en cursiva y con fuente Times New Roman tamaño 10. Justificado a la izquierda. Con punto final. En la parte inferior la referencia con fuente Times New Roman tamaño 10. Justificado a la izquierda. Con punto final. Un ejemplo sería:
Figura 1.
Gráfico realizado por estudiantes al simplificar asuntos de la situación.


Fuente: producción de estudiantes 2017.
Nota: Imagen para el ejemplo tomada de Parra-Zapata et al. (2017)
 
La estructura del trabajo debe tener el siguiente formato:
· Primer renglón: Título del trabajo, centrado, en mayúscula y minúsculas en español o portugués (sin punto al final).
· Segundo renglón: Título del trabajo, centrado, en mayúscula en inglés (sin punto al final), espacio entre títulos.
· Tercer renglón: Nombre de los autores separados por comas si hay más de un autor. (Nombre y Apellido en ese orden, sin títulos de grado)(sin punto al final).
· Cuarto renglón: Nombre de la institución separadas por comas si hay más de un autor. Punto. País al que pertenecen en paréntesis. (No se considera válido el uso exclusivo de siglas). (Sin punto al final).
· Quinto renglón: Dirección electrónica de los autores, separados por coma si hay más de uno y sin hipervínculos. (sin punto al final).
· Sexto renglón: Resumen de no más de 10 renglones de extensión en fuente Times New Roman, tamaño 10. Título de Resumen en negrita y el texto del resumen en el renglón siguiente. (Con punto final).
· Séptimo renglón: palabras clave (a lo sumo cinco). Si son frases, verificar de no extenderse de las cinco palabras. Dejar renglón luego del resumen. El título en negrita y no usar mayúscula inicial en ellas. (Sin punto final).
· Octavo renglón: Abstract en inglés, en fuente Times New Roman tamaño 10. Título de Abstract en negrita y el texto del resumen en el renglón siguiente. (Con punto final).
· Noveno renglón: Keywords, traducción al inglés de las palabras clave. Dejar renglón luego del abstract. El título en negrita y no usar mayúscula inicial en ellas. (Sin punto final).
· Décimo renglón: Inicia la primera sección del documento. Entre títulos de la sección se deja un renglón antes y uno después. Espacio sencillo entre cada párrafo del artículo. Y con punto al final del párrafo. Los títulos de nivel 1 sin punto final y con negrita. Los títulos de nivel 2 sin punto final y con negrita y con cursiva. Los títulos de nivel 3 sin punto final y en cursiva. Cuidar que no queden títulos solos al final de una página. Ortografía y digitación.

Consideración para citaciones:

Citas dentro del texto. Las referencias a artículos o libros figurarán en el texto entre paréntesis, indicando el apellido del autor y el año de publicación, separados por una coma (Peters, 2001). En el caso de que en una misma referencia se incluyan varios libros o artículos, se citarán uno a continuación del otro por orden alfabético y separados por un punto y coma (García Aretio, 2002; Sarramona, 2001). Si en la referencia se incluyen varios trabajos de un mismo autor bastará poner el apellido y los años de los diferentes trabajos separados por comas, distinguiendo por letras (a, b, etc.) aquellos trabajos que se hayan publicado el mismo año (Casas Armengol, 1990, 1995, 2000a, 2000b, 2002, 2004). Si el nombre del autor forma parte del texto sólo irá entre paréntesis el año de publicación [Keegan (1992) afirmó que...].
Citas textuales. Las citas textuales con una extensión menor de 40 palabras irán entrecomilladas y, a continuación, y entre paréntesis, se indicará el apellido del autor del texto, el año y la página o páginas de las que se ha extraído el fragmento. Ejemplo: Si el autor no forma parte del texto “por educación a distancia entendemos [...] contacto ocasional con otros estudiantes” (Blanco, 1986, p. 16). Si el nombre del autor forma parte del texto, sería así: Como Martínez Sanz (2001) señala que “…………..” (p. 102). Las citas de 40 o más palabras deberán aparecer en un bloque de texto independiente, sin comillas y ajustado a la misma altura que la primera línea de un nuevo párrafo. Al final se indicará entre paréntesis, el autor, año y página/s.

Consideración para referencias:
Únicamente se incluirán aquellas que se citan en el texto y deberán ordenarse por orden alfabético en un solo listado, tanto las de formato impreso como electrónico.
El formato será el siguiente:

Libro: Apellido del autor/es, inicial del primer nombre. (Año). Título del libro. Editorial.
Brzezinski, Z. (1970). La era tecnotrónica. Paidós.

Artículos de revistas: Apellido del autor/es, inicial del primer nombre. (Año). Título del artículo. Nombre de la Revista, número o volumen (número), páginas que comprende el artículo dentro de la revista, si es que existen.
García, L. (1999). Historia de la educación a distancia. RIED. Revista Iberoamericana de Educación a Distancia, 2 (1), 11-40.

Capítulo o artículo en libro: Apellido del autor, inicial del primer nombre. (Año). Título del artículo o capítulo. En inicial del primer nombre. Apellido del autor/es, (Ed. o Coord., si es el caso), Título del libro. (páginas que comprende el artículo o capítulo dentro del libro). Editorial.
Oettinger, A. (1971). Communications in the national decision-making process. En M. Greenberger, (Ed.), Computers, communication, and the public interest (73-114). Johns Hopkins Press.

Informe del gobierno: Nombre de la institución responsable. (Año). Título del informe(Número de publicación). Nombre de agencias presentes en la edición no nombradas en el nombre del autor.
Instituto Nacional del Cáncer. (2019). Tomando tiempo: Apoyo para personas con cáncer (Publicación NIH No. 18-2059). Departamento de Salud y Servicios Humanos de EE. UU., Institutos Nacionales de Salud. https://www.cancer.gov/publications/patient-education/takingtime.pd

Artículos en publicaciones periódicas electrónicas (Revistas electrónicas): Apellido del autor/es, inicial del primer nombre. (Año). Título del artículo. Nombre de la Revista, número o volumen (número), páginas que comprende el artículo dentro de la revista. DOI o en su defecto, URL de acceso.
Schaefer, NK y Shapiro, B. (2019). Nuevo capítulo intermedio en la historia de la evolución humana. Science, 365 (6457), 981–982. https://doi.org/10.1126/science.aay3550

Video de YouTube: Nombre del canal. (Fecha de publicación). Título del video (Video). YouTube. Enlace de acceso.
Universidad Harvard. (28 de agosto de 2019). Pinza robótica suave para medusas [Video]. Youtube. https://www.youtube.com/watch?v=guRoWTYfxMs

Tweet: Nombre del perfil [@usuario]. (Fecha de publicación). Contenido del tweet [Tweet]. Enlace de acceso.
Gates, B. [@BillGates]. (2019, 7 de septiembre). Hoy en día, es difícil para los
investigadores diagnosticar a los pacientes de #Alzheimers lo suficientemente temprano como para intervenir. Un diagnóstico confiable, fácil y preciso sería [Miniatura con enlace adjunto] [Tweet]. Twitter. https://twitter.com/BillGates/status/1170305718425137152

Publicación de Facebook: Nombre del perfil. (Fecha de publicación). Contenido de la publicación [Actualización de estado]. Enlace de acceso.
Noticias de la ciencia. (21 de junio de 2019). ¿Eres fanático de la astronomía? ¿Le gusta leer sobre lo que los científicos han descubierto en nuestro sistema solar y más allá? [Imagen adjunta] [Actualización de estado]. Facebook. https://www.facebook.com/ScienceNOW/photos/a.117532185107/10156268057260108/?type=3&theater

Página en un sitio web: Apellido del autor/es, inicial del primer nombre. (Fecha de publicación). Título de la publicación. Nombre de la página web. Recuperado de fecha de acceso a la publicación. Enlace de acceso.
Woodyatt, A. (10 de septiembre de 2019). Las siestas diurnas una o dos veces por semana pueden estar relacionadas con un corazón sano, dicen los investigadores. CNN https://www.cnn.com/2019/09/10/health/nap-hearthealth-wellness-intl-scli/index.html
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